
tenis 

Tenis

Poziom trudności: Średni

1. Kto jest najlepszym tenisista w polsce w tym momencie w singlu

A - dawid olejniak

B - michal przysiezny

C - Mariusz frystenberg

D - Łukasz kubot

2. Jaki był wynik meczu Polska-Belgia

A - 3-0

B - 0-3

C - 2-3

D - 3-2

3. Ilu mamy czolowych Tenisistow w deblu

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

4. Ile mamy polek w czolowej 50 tenisa

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

5. czy mielismy kiedys polke lub polaka na 1 miejscu w rankingu

A - Tak

B - Nie
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Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. C

4. A

5. B
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